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Poznámky nesdílej na sociálních sítích ani nepřeposílej dále.

 Úvod    1.     2.     3.     4.     5.     6.     7.     8.     Vyslání  

Jazykové mutace Trychtýře na tomto webu:  česky   slovensky   polsky   ukrajinsky   rusky   anglicky 

Příprava na 8. setkání

Přemýšlej prosím o možnostech dlouhodobého misijního týmu ve svém okolí.a.
V akčních skupinách budeme hledat praktické řešení pro každého z nás.

V několika bodech si formuluj přínos celého tréninku Mosty k lidem pro svoji službub.
nevěřícím.

Vytiskni si tyto dokumenty.c.
Minutový příběh
Co dál po tréninku

Trychtýř už jistě ovládáš zpaměti. � Jeho každodenní používání s nevěřícími nebod.
aspoň procvičování Ti pomůže k přirozenému sdílení Ježíše a Dobré zprávy. Tady jsou
dostupné verze Trychtýře:

Trychtýř pro mobil – česky
Trychtýř pro tisk – česky
Video ukázka – česky
Lievik pre mobil – SLOVENSKY
Lievik pre tlač – SLOVENSKY

Podívej se na tyto lekce.e.
I tentokrát nás bude moc zajímat, co Ti videa přinášejí.
V úvodu setkání nám to zase napiš do CHATu na Zoomu.

C03 Můj příběh (4:49)

https://mostyklidem.cz/zdroje/00
https://mostyklidem.cz/zdroje/01
https://mostyklidem.cz/zdroje/02
https://mostyklidem.cz/zdroje/03
https://mostyklidem.cz/zdroje/04
https://mostyklidem.cz/zdroje/05
https://mostyklidem.cz/zdroje/06
https://mostyklidem.cz/zdroje/07
https://mostyklidem.cz/zdroje/08
https://mostyklidem.cz/zdroje/kamdal
https://mostyklidem.cz/trychtyr
https://mostyklidem.cz/zdroje/lievik
https://mostyklidem.cz/lejek
https://mostyklidem.cz/voronka
https://mostyklidem.cz/voronka-ru
https://bridgestopeople.net/zdroje/funnel
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl08a-minutovy.pdf
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl08b-co-dal.pdf
https://mostyklidem.cz/trychtyr
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl04-trychtyr-lezaty.pdf
https://mostyklidem.cz/lekce/c12
https://mostyklidem.cz/zdroje/lievik
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/sk-mkl04-trychtyr-lezaty.pdf
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C21 Mnoho rozpracovaných (5:35)

D04 Jak se udržuje zápal (5:34)

Vzájemná služba

Jedna sestra předčasně odešla z tréninku s vysvětlením, že nemá ráda, když se jí někdo ptá,
co dělala a nedělala.
Viz otázky v první třetině závěrečných akčních skupin:

Jak jsme uplatnili akční kroky z minula? (I když si je stanovil každý sám pro sebe!)
Jak jsme budovali vztah s Ježíšem?
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Jak jsme sdíleli Ježíše a pomáhali učedníkům v růstu?

Na stejném tréninku ale jiní křesťané po prvních setkáních říkali: „Kdyby někdo
s takovýmhle zájmem a s modlitbami kladl tyhle otázky našim lidem ve sboru, osobní život
věřících by byl jiný, jejich služba nevěřícím by vypadala jinak a celý náš sbor by byl jiný… Je
to skvělá VZÁJEMNÁ podpora!“

Pán Ježíš vysílal své učedníky PO DVOU a pak si nechal vyprávět, jak se těm týmečkům
dařilo: Lukáš 10:17 Těch sedmdesát dva se vrátilo s radostí a říkali: „Pane, i démoni se nám poddávají ve

tvém jménu.” Pán Ježíš naslouchá, raduje se, a když je třeba, taky je usměrňuje: 20 “…z toho se

neradujte, že se vám poddávají duchové; radujte se, že vaše jména jsou zapsána v nebesích.“ Všechno to
dělal s laskavostí a s jasným cílem, aby učedníci byli zdravější a účinnější ve svém vztahu
s Ježíšem i ve službě lidem.
Princip vzájemné podpory v malých týmech vidíme i ve službě apoštolů, zvláště Pavla. Zdá se,

že některé dopisy psal celý tým. Spolu s Timoteem patrně napsal listy Filipským, Kolosským, Tesalonickým,
Filemonovi i 2. Korintským 1,1 (Pavel, z Boží vůle apoštol Krista Ježíše, a bratr Timoteus církvi Boží, jež je

v Korintu… Galatským 1,1 Pavel… 2 a všichni bratři, kteří jsou se mnou, sborům Galacie… Pavel věděl,
že služba Pánu Ježíši není o tom, co udělá sám, ale o tom, co odvedou společně a co NAUČÍ
MNOHO DALŠÍCH učedníků!
Sám Pavel se po čase vrací do výchozího společenství, aby tam složil účty z Ježíšových činů,
jichž byl účasten: Skutky 14:26 Pavel a Barnabáš odpluli do Antiochie, kde byli kdysi svěřeni Boží milosti

k dílu, které nyní dokončili. 27 Když tam přišli a shromáždili církev, vypravovali, co všechno Bůh s nimi
učinil a jak pohanům otevřel dveře víry. A celému společenství tím přinesli “velikou radost”…!

Mnohonásobná zkušenost nám potvrzuje, že ti, kdo cíleně dali dohromady malý tým, se ve
své službě dostali mnohem dál a vytrvali mnohem déle, než kdykoli předtím jako jednotlivci!
„Modlil jsem se za tebe, tak mě zajímá, co udělal Ježíš a co se ti podařilo…. Jak ti můžu pomoct?” Když
máme parťáka pro vzájemné modlitby, otázky a povzbuzení, je to prostě LEPŠÍ!

Přemýšlej chvíli a naslouchej Pánu Ježíši:

Mám malý tým, kterému sdílím plány ve službě, který se modlí a který se mě
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s laskavostí ptá, co dělal Pán?
Koho můžu přizvat, abych je naučil tyhle nástroje a aby se s radostí zapojili do
společné a vzájemné služby?
Kdy je přizvu, abychom si vzájemně sloužili podporou, otázkami, modlitbami…?

Minutový příběh

Stáhni si dokument s těmito poznámkami.
Jedním ze silných argumentů v duchovních rozhovorech bývá MŮJ OSOBNÍ PŘÍBĚH, jak
jsem pozval Ježíše do svého života a co mi to PŘINÁŠÍ dnes. (Patnáctisekundový bleskový příběh je

výborným „háčkem“, aby se nás nevěřící kamarád sám vyptával.)

Příklad minutového příběhu a stručný návod najdeš v těchto
lekcích:

C03 Můj příběh (4:49)
C04 Tvůj příběh (4:43)
C05 Vyprávěj (4:26)

PRINCIPY pro Tvůj minutový příběh
Definuj si JÁDRO1.
Kdyby Tvůj nevěřící Jirka všechno ostatní zapomněl, kterou jednu klíčovou myšlenku si určitě má
odnést?

Najdi bod SPOJENÍ2.
Vyprávění začni něčím silným, co Tvého Jirku vtáhne, s čím se může ztotožnit nebo kde může prožít
empatii.

Jak do toho vstoupil JEŽÍŠ3.
Jasnou dominantou Tvého příběhu ať je JEŽÍŠ!

Příklad MODLITBY odevzdání4.
Český člověk potřebuje zřetelný návod, co konkrétně má Ježíši říct; musí to být v přímé řeči.

https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl08a-minutovy.pdf
https://mostyklidem.cz/c03/
https://mostyklidem.cz/c04/
https://mostyklidem.cz/c05/
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„Ježíši, prosím PŘIJĎ do mého života, ODPUSŤ mi všechno špatné, VEĎ mě…“

Co Ti Ježíš přináší DNES5.
Kratičce o výsledku nebo o současnosti, co Ježíš ve Tvém životě dělá dnes.

VÝZVA6.
Dobrá zpráva v sobě nese výzvu! Můžeme ji vyjádřit jako přání, otázku nebo pokyn.

Jedna MINUTA!7.
Přemýšlej, co ve Tvém příběhu být nemusí! Udělej z něho „neredukovatelné minimum“ směřující
k jasnému cíli. (Nejvýš dvě minuty!)

DŮLEŽITÉ DODATKY
Výchozí křesťanskou rodinou nikoho neohromíš. („Už v dětství mu vyplachovali mozeka.
báchorkama z Bible…“)

Bez křesťanštiny!!!b.
Svůj příběh zkoušej přímo s nevěřícím kamarádem, požádej ho o lepší formulacec.
a průběžně dělej úpravy.
Tvorba a zrání mého příběhu může trvat několik týdnů. Vytrvej!d.
Potom se ho nauč zpaměti.e.

Vize pro město / region

Apoštol Pavel se v Korintu setkal s obrovským odporem: Skutky 18,6 Když se vzpírali a rouhali,

vytřásl svůj šat a řekl jim: „Vaše krev na vaši hlavu. Já jsem od ní čistý. Od nynějška půjdu k pohanům.“

Dávalo by smysl, kdyby to tam Pavel „zabalil“ a šel někam dál. V Korintu to ale tenkrát
dopadlo jinak: Skutky 18,9 V noci řekl Pán skrze vidění Pavlovi: „Neboj se, ale mluv a nemlč, 10 protože

já jsem s tebou, a nikdo se tě nedotkne, aby ti ublížil. Neboť MÁM MNOHO LIDU V TOMTO MĚSTĚ.“
11 Usadil se tam na rok a šest měsíců a vyučoval mezi nimi slovo Boží.

Ježíš má mnoho lidu ve Tvém městě / regionu!

Představ si, že u vás ve městě nebo v regionu bude DESET KŘESŤANŮ, kteří se naučí
nástroje z tréninku. Každý z nich si udělá vztahovou mapu a po modlitbách v průběhu
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jednoho měsíce pozve JENOM DESET NEVĚŘÍCÍCH na své objevné čtení Bible. To bude
ve vašem regionu 100 LIDÍ POZVANÝCH k Božímu slovu!

10 věřících   krát   10 pozvaných   =   100 pozvaných k Božímu slovu!

Kdyby z těch 100 pozvaných přišel jen každý PÁTÝ, bude to do jednoho měsíce 20 nových
lidí VYSTAVENÝCH BOŽÍMU SLOVU (evangeliu).

100 pozvaných   děleno   5   =   20 vystavených k Božímu slovu!

Zdá se Ti to REÁLNÉ?

Nemůžeš-li do jednoho měsíce oslovit 10 svých přátel, oslov jich aspoň PĚT! I tak to bude
ohromná změna! A co teprve, když hlavní nástroje NAUČÍŠ aspoň další DVA věřící u vás ve
sboru! Za vysoce pravděpodobné pokládám, že se k tomu Pán Ježíš mocně přizná…

Aspoň 5x týdně

Když se rozjíždělo hnutí v Číně, Ying Kai a jeho spolupracovníci se na modlitbách před
Pánem ROZHODLI pro RYTMUS, že budou každý osobně sdílet evangelium v průměru
alespoň PĚTI lidem týdně. A viděli Ježíše dělat úžasné věci! Když někdo oslovil jen 3 lidi
za týden, víc se modlili. Když někdo oslovil 7 lidí za týden, společně to oslavovali a chválili
Pána! Během pár měsíců se ukázalo úžasné OVOCE v podobě masivního hnutí z nových
učedníků! Za deset let této služby napočítali 1,7 milionu pokřtěných a více než 150.000
nových malých společenství.

Kdyby se 10 věřících u vás rozhodlo, oslovit v průměru jen DVA LIDI týdně evangeliem,
uslyšelo by Dobrou zprávu 20 lidí za týden! Za jeden rok (50 týdnů) by to bylo 1000 lidí!

10 VĚŘÍCÍCH   X   2 EVANGELIA TÝDNĚ  X   50 TÝDNŮ   =   1000 LIDÍ ZA ROK
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USLYŠÍ!

Zdá se Ti to REÁLNÉ?

Ježíš má MNOHO LIDU i ve Tvém městě / regionu!

A noví učedníci se většinou zapojují do sdílení mnohem snadněji!

VIZE 4‑4‑14
Skutky 19,9-10 Pavel oddělil učedníky a denně rozmlouval ve škole nějakého Tyranna. To trvalo DVA ROKY,

takže VŠICHNI OBYVATELÉ provincie Asie uslyšeli Pánovo slovo.

Pavlovi trvalo POUZE DVA ROKY
než VŠICHNI OBYVATELÉ
provincie Asie uslyšeli Pánovo
slovo. Jediná možnost, jak toho
dosáhnout, bylo několik
GENERACÍ učedníků a několik
GENERACÍ nových malých církví, které ti noví učedníci začali. Generace NEJSOU, že získám

prvního učedníka a potom druhého a třetího a čtvrtého! Získat pro Pána Ježíše čtyři nové učedníky, je super věc,
nicméně tihle všichni jsou po mně jen první generací! (Viz na horním obrázku sloupec „Z“ vlevo.)

Generace znamená, že učedník, kterého jsem pro Pána Ježíše získal, získá další učedníky a ti
získají další… Proto už úplně nové učedníky vedeme, aby zráli ve vztahu s Pánem Ježíšem,
a současně je učíme jednoduché nástroje a modlíme se s nimi za jejich lidi, aby oni sami
ihned získávali známé ve svém dosahu a vytvářeli s nimi nová neformální společenství.

Zkušeňáči říkají, že HNUTÍ se rozjíždí tam, kde se objeví alespoň ČTYŘI proudy ČTYŘ
navazujících GENERACÍ NOVÝCH SPOLEČENSTVÍ.
Kdyby v každém ze 14 českých krajů byly ČTYŘI TÝMY a každý z nich by v dohledné době
měl za sebou ČTYŘI GENERACE „Božích rodin“ (malých církví), bylo by tu hnutí, které se už

https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl08e-4-gen.pdf
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl08e-4-gen.pdf
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jen těžko dá zastavit! To je možné docela brzy! – Viz spodní obrázek: žluté proudy církví „A“,
„B“, „C“ a „D“.

Pro začátek hnutí v ČR potřebujeme
4 x 14 = 56 týmů
Dáš dohromady aspon jeden takový tým?!

Vize „4‑4‑14” odráží touhu vidět 4 proudy po 4 generacích malých neformálních církví ve
všech 14 krajích České republiky.

Velmi doporučujeme shlédnutí dalších videí k tomuto tématu:
F12. Už není místo (5:24)
F15. Hnutí už jede (5:59)
F16. Akcelerátory a inhibitory hnutí (5:24)

Kam dál po tréninku Mosty k lidem

Podívej se na ROZSÁHLÝ PŘEHLED MOŽNOSTÍ, jak bychom mohli podpořit Tvoji službu
nevěřícím lidem.
Rádi s tebou zůstaneme ve spojení. Jakýkoli vývoj Tvé služby nevěřícím nás bude průběžně
zajímat!
JEDNOU VĚTOU nám o tom NAPIŠ. Na příklad: „Pozval jsem 7 lidí na Discovery
a 3 přišli…“

https://mostyklidem.cz/f12/
https://mostyklidem.cz/f15/
https://mostyklidem.cz/f16/
https://mostyklidem.cz/zdroje/kamdal
https://mostyklidem.cz/zdroje/kamdal
https://mostyklidem.cz/zdroje/kamdal/#k12
https://mostyklidem.cz/zdroje/kamdal/#k12
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Akční skupiny

1. TŘETINA (POHLED ZPĚT)
CELKOVÝ PŘÍNOS TRÉNINKU pro Tebe osobně?

2. TŘETINA (POHLED NAHORU)
Skutky 14,21 Když onomu městu oznámili evangelium a získali dosti učedníků, vrátili se do Lystry, Ikonia
a Antiochie.
22 Upevňovali duše učedníků, povzbuzovali je, aby setrvávali ve víře. Říkali, že musíme skrze mnohá soužení vejít
do Božího království.

3. TŘETINA (POHLED DOPŘEDU)
Potřeby a možnosti PODPORY Tvojí osobní služby nevěřícím
Vyměňme si kontakty, abychom mohli zůstat ve spojení (e‑mail, telefon, Messenger, Facebook…)

MODLITBY navzájem za každého z nás ve skupině

Video společných částí

Tady je odkaz na videa společných částí pro připomenutí.
Odkaz nevkládej na sociální sítě ani nepřeposílej dále!

Financování tréninku

Trénink Mosty k lidem se rozvíjí jen díky dobrovolným darům absolventů, příznivců
a sborů.
Díky nim jsi tady! Budeme moc vděční, když se podle svých možností taky zapojíš. Oslov
i vedení svého sboru!

https://mostyklidem.cz/zdroje/video/#mkl08
https://mostyklidem.cz/zdroje/video/#mkl08
https://mostyklidem.cz/finance
https://mostyklidem.cz/finance
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